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Land Rover Discovery Sport 2.0
Turbo SE AWD KAMERA
PANORAMA
Auflistung #984307

€ 20.990,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 6/2018

Kategorie SUV/Geländewagen/Pickup

Kilometerstand 144.890 Km

Hubraum 1.997 cm³

Allgemeine Information

Farbe Weiß (Fuji White)

Plätze 5

Türen 4

Vorbesitzer 2

Umwelt

Kraftstoff Benzin

Ausstattung

4-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Alufelgen, Ambientebeleuchtung, Android Auto, Anhängerkupplung, Apple CarPlay,
Armlehne, Beifahrerairbag, Bi-Xenon Scheinwerfer, Bluetooth, Bordcomputer, ESP, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe
Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber, Elektrische Heckklappe, Elektrische Seitenspiegel,
Fahrerairbag, Freisprecheinrichtung, Getönte Scheiben, Innenspiegel automatisch abblendend, Isofix, Klimaanlage,
LED-Tagfahrlicht, Lederlenkrad, Lichtsensor, Multifunktionslenkrad, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer,
Notbremsassistent, Notrufsystem, Panoramadach, Radio, Regensensor, Reifendruckkontrollsystem,
Scheinwerferreinigung, Schiebedach, Seitenairbag, Sommerreifen, Soundsystem, Sportpaket, Sprachsteuerung,
Start/Stop-Automatik, Tagfahrlicht, Tempomat, Touchscreen, Traktionskontrolle, USB, Wegfahrsperre,
Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein vollständig servicegepflegter Land Rover Discovery Sport mit dem 2 Liter Turbo-Benzin
Motor. Auslieferung erfolgt inkl. neuer HU/AU + frischem Service Kontaktieren Sie uns für günstige
Finanzierungsmöglichkeiten!
Exterieur:
• Außenlackierung: Fuji White mit zweifarbiger Karosserielackierung (Dach in Schwarz lackiert)
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• Abgedunkelte Scheiben: Vorhanden für zusätzlichen Sichtschutz und ein elegantes Erscheinungsbild
• Außenspiegel: Doppelspiegel, elektrisch einstellbar, beheizbar und klappbar; Außenspiegellackierung mit schwarzem
Akzent
• Frontpartie: Sportauspuffsystem; Frontgrill und Frontstoßfänger in stilvollem Schwarz, CCR Stoßfänger vorn
• Scheinwerfer: Xenon-Gasentladungssystem mit automatischer Leuchtweitenregulierung und integrierter
Scheinwerferreinigungsanlage
• Räder: Leichtmetallräder (8,5 × 19, schwarzes Rad) unterstreichen den sportlichen Look
• Dach: Panoramadach mit Dachumbau – verleiht dem Fahrzeug ein modernes, luftiges Flair
• Exterieur-Pakete: Black Styling Pack und Black Pack Contrast Roof für ein markantes, individuelles Design
• Getöntes Glas: Standardgetönte Scheiben für zusätzlichen Komfort

Interieur:
• Innenraumgestaltung: Hochwertige Kombination aus Leder und Velours; Innenraum in Ebony Schwarz
• Sitzausstattung: Sportliche CCR-Sitze und Lederausstattung; manuelle 6-Wege-Verstellung der Fahrersitze,
Beifahrersitz-Verstellvorrichtung (6-fach manuell)
• Mittelkonsole: CCR Mittelkonsole mit oberer Konsolenblende aus Strata-Leder, integriertem Zusatz-USB-Anschluss
• Armlehnen: Vordere Armlehnen aus PVC, funktional und stilvoll
• Instrumente & Cockpit: Einsatz der Instrumententafel in Aluminium silber, Multifunktionsdisplay (HLDF-Bildschirm) und
Bordcomputer; digitaler Geschwindigkeitsmesser
• Innenbeleuchtung: Ambiente- und Fußraumbeleuchtung für eine stimmungsvolle Atmosphäre
• Infotainment: LESS Multimedia Pack, TCU-Modul „Rest der Welt“, Navigation (SD-Karte & regional anpassbar) sowie
Sprachsteuerung und Spracheingabesystem
• Konnektivität: Bluetooth-Freisprech-/Audiostream-Funktion und zusätzliche USB-Einheit in der Mittelkonsole

Komfort & Bedienung:
• Klimaanlage: Komfort-Klimaanlage (IHKA) mit elektrischer Zusatzheizung (Frischluftheizung) und Kältemittel-
HF01234YF
• Zentralverriegelung: Elektronisch mit Doppelverriegelung und integrierter Funkfernbedienung
• Einparkhilfen: Vorn und hinten vorhanden, unterstützen beim Manövrieren in engen Parklücken
• Geschwindigkeitsregelung: Mit integriertem Geschwindigkeitsregelsystem für entspanntes Fahren
• Bedienelemente: Schalthebelknauf (Dreh-Wählhebel) und elektronische Steuerung der Scheinwerfer (Scheinwerfer-
Lichtstrahl, RHD rechts)
• Fahrersitzverstellung: Manuelle 6-Wege-Verstellung zur individuellen Anpassung

Technik & Fahrdynamik:
• Motor & Antrieb: 2.0L I4 DOHC AJ200 Benziner mit 240 PS/340 Nm; effizienter Allradantrieb
• Getriebe: 9-Gang-Automatikgetriebe, das sanfte Schaltvorgänge und optimale Kraftübertragung gewährleistet
• Federung & Stabilität: Standard-Radaufhängung, vordere und hintere Stabilisatoren (Klasse C vorn, Klasse A hinten)
sorgen für dynamisches Handling
• Lenksystem: Lederlenkrad und manuelle Lenksäule ohne Pyrotechnik bieten präzise Lenkimpulse
• Zusatzpakete: L550-Derivatpaket TL2 – Mid Spec (SE) und Sportpaket LESS Dynamic Pack für verbesserte
Performance und optische Akzente

Sicherheit & Assistenz:
• Airbags: Fahrer- und Beifahrer-Airbags sowie Seitenairbags vorne gewährleisten umfassenden Insassenschutz
• Notrufsystem: Integrierte Notruftaste und intelligente Notbremsfunktion zur Unfallvermeidung
• Fahrassistenz: Regensensor (Scheibenwischer vorn), Ultraschall-Diebstahlanlage, Reifendrucksensoren und
Start/Stopp-Automatik
• Weitere Sicherheitsfeatures: Elektronischer Fensterheber, zentrale Verriegelung, Insassensensor,
Verkehrsmeldekanal (TMC) und schlüsselloses Entriegelungssystem
• Sichtpaket: VISION ASSIST PACK unterstützt den Fahrer mit zusätzlichen Sicherheits- und Komfortfunktionen
• Kamera: Vorwärts gerichtete Frontkamera für zusätzliche Unterstützung bei der Einparkhilfe

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
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ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autohaus Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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